
 

 
 
 
 
 
PPrreennoovvaa  ssttaavvbb  iinn    
ggrraaddnnjjaa  vv  lluuččii    
uuččiinnkkoovviittee  rraabbee  eenneerrggiijjee  
  
PPoossvveett  1155..  mmaajj  22000099  
vv  sseejjnnii  ssoobbii  AA  OObbččiinnee  KKrršškkoo  
 
 
 
 
 
Eden izmed strateških ciljev družbe Kostak d.d. je delovati na področju obnovljivih virov energije in 
učinkovite rabe energije, kar je pomemben vidik ohranjanja narave. Že obstoječe sodelovanje z 
različnimi organizacijami na področju promocije ekologije želimo širiti še na področje promocije 
učinkovite rabe energije in rabe obnovljivih virov energije, kot poseben vidik varstva okolja. 
 
Tokrat želimo promovirati URE v stavbah v luči novega pravilnika o učinkoviti rabi energije v 
stavbah (PURES) - prihranki na javnih stavbah, ki jih omogočajo zahteve pravilnika, zakonske 
zahteve in načini zadostitve zahtevam (URE in OVE). Poudariti URE kot primarno nalogo v 
primerjavi z OVE. V zaključku uvesti predavanje na temo izkoriščanja obnovljivih virov na ravni 
Spodnje posavske regije, na obnovi in gradnji javnih zgradb, o virih subvencij, o dobri praksi, ipd. 
V pomoč nam bodo naše izkušnje, pridobljene pri gradnji energetsko varčne poslovne zgradbe ter 
izkušnje pri gradnji stanovanjskih zgradb. Želimo pridobiti tudi izkušnje drugih v Spodnje posavski 
regiji. Povabljeni so predvsem predstavniki občin (župani, vodje služb), upravnih enot, vodje 
lokalnih skupnosti, gospodarstveniki, projektanti, nadzorniki, investitorji, ipd.  
 
Želimo mobilizirati vodstva lokalnih skupnosti, ki lahko s svojim zgledom in načinom vodenja 
skupnosti veliko pripomorejo k učinkovitejši rabi virov energije (na splošno lokalno in širše, 
predvsem pa z rabo na javnih zgradbah) in s tem k ohranjanju okolja. 
 
Obenem smo pripravili bilten, na katerem bodo glavni poudarki OVE v naši regiji in povzetki dobre 
prakse. Bilten in gradivo iz predavanj bo dosegljivo na posvetu in kasneje na vseh občinskih 
upravah. Vsebina je predstavljena tudi na internetnih straneh www.kostak.si. 
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Predavanje bo v 

petek, 15. maja 2009,  

ob 9.00 uri,  

v sejni sobi A Občine Krško,  

na Cesti Krških žrtev 14. 

 
Program posveta: 
 

1) Zakonodajne novosti na področju rabe obnovljivih virov energije 
(PURES), prof. dr. Peter Novak, Energotech Ljubljana 

2) Prenova stavb in gradnja v luči OVE in UVE, Bojan Bahč, Bahč d.o.o. 

3) Vodnik po upravnih in drugih postopkih ob gradnji in obnovi objektov, 
Ivica Puntar, vodja referata za prostor, Upravna enota Krško 

4) URE in OVE - izzivi in priložnosti za lokalne skupnosti, Damjan Bahč, LEAD 
lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina 

5) Viri financiranja OVE in URE, Evropske in Slovenske priložnosti, Zlatko 
Križan, Zavod Vrbov log, Krško 

6) Praktične izkušnje iz Posavja z rezultati – zbirka dobre prakse za vsakogar, 
Darko Hrženjak, Kostak d.d.  

 
Vljudno vabljeni! 
 
 
Predavanje poteka v okviru projekta: »Promoviranje URE in OVE lokalnim 
skupnostim«, katerega sofinancira Ministrstvo za okolje in prostor:  
 

 
 
Pričakujemo udeležbo gospe Ivane Žolger iz Ministrstva za okolje in prostor, iz direktorata za 
evropske zadeve in investicije, sektor za aktivnosti učinkovite rabe in obnovljivih virov 
energije.  


